
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 24° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 
Aos 3 (trés) dias do més de setembro do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, 

sob a Presidéncia do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira 

Melo(justificado), Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos 

Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretdrio, 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida(justificado), Maria das Dores 

Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida(justificado), O Exmo. Sr. Presidente 

Anderson Galindo da Silva Pede para que o vereador Junior 

Edson gomes da silva faga a chamada dos Srs. Vereadores: 

Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira 

Melo(justificado), Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos 

Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretaria, 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida(justificado), Maria das Dores 

Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida(justificado). Com a presenca de 6 (seis) 

Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 

242 Sessao Ordinaria do Ano Legislativo da Camara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha-Pe. Peco ao 12 secretdrio Junior Edson 

que faga a leitura da indicagdo N2 074/2024. Entrara em segunda 

votagdo o projeto de lei N207/2024 oriundo do poder executivo 

municipal que estabelece as diretrizes orcamentarias do ano 

2025 e da outras providéncias. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas. Gostaria 

no dia de hoje saudar todos os vereadores e o Presidente Sukita. 

Hoje gragas a Deus, senhor Presidente, acredito que a gente 

possa votar a matéria da LDO em segunda votagdo porque 

estamos em cinco. Uma matéria de suma importancia que por 

falta dos demais companheiros a gente estd justamente 

atrasando esse processo legislativo, mas gragas a Deus e aos 

companheiros vereadores que se fazem hoje a gente ird aprovar 

essa matéria de suma importdncia e encaminhar ao Poder 

Executivo do nosso municipio. Gostaria no dia de hoje de falar 

acerca de uma indicagdo que fiz de uma impressora de alta 

resolugdo digital para o nosso raio-x do nosso municipio, do 

nosso hospital. Mas por qué, Dora? Por que vocé esta indicando 

a necessidade de a gente mudar o tipo de impressdo do nosso 

raio-x? Além da demanda do nosso municipio ser imensa para 

atender a populagdo essa impressora vai imprimir os exames 

com melhor qualidade e agora que diariamente o servigo de 

radiologia de raio-x do nosso hospital esta atendendo a demanda 

dos nossos sete PFSs, entdo é de suma importancia que a gente 

adquira urgentemente essa impressora porque a qualquer 

momento a gente pode ficar sem a impressdo dos raio-x. 

Gostaria também no dia de hoje, senhores vereadores e as 

pessoas que nos ouvem em casa, no dia 21 a gente fard um 

comicio na comunidade de Perpétuo Socorro, estou articulando 

para levar a senadora Tereza Leitdo, ja tinha fechado agenda 

com ela para o dia 20, mas como houve uma mudanga conforme 
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as orientagdes do eleitoral que a gente pertence de Venturosa 

por conta que dia par é da oposigdo e dia impar da situagdo, 

ainda falta eu confirmar a presenga da senadora. Por que, Dora, 

vocé quer levar a senadora para Perpétuo Socorro? Porque é de 

suma importancia, porque a comunidade de Perpétuo Socorro 

precisa urgentemente de vdérios servigos. Quando a gente vai 

chegando no povoado de Socorro, aquela primeira regido do 

lado de I3 do posto, ali tem um servigo infinito para se fazer de 

infraestrutura, para calgamento, para iluminagcdo e para 

saneamento. Entdo, por que vocé quer levar a senadora 13? 

Porque eu quero pedir recursos a ela para a gente cuidar daquela 

area de Perpétuo Socorro, sem falar que a gente ainda tem a 

demanda da agua, para a gente pedir um compromisso com a 

senadora para buscar juntamente com o governo do estado, ja 

que hoje nds somos abastecidos pela adutora, sabemos que essa 

dgua ndo vai nos faltar, entdo, para pedir também o empenho 

dela para toda aquela populagdo nessa questdo da agua de 

Socorro. A gente tem que unir todas as forgas politicas que 

temos e reivindicar isso para aquela populagdo e também a 

gente tem outro servico que a populagdo nos pede muito, 

visitando a comunidade de Socorro, que é a questdo do 

abatedouro dos animais, que precisa também de recurso para 

gue a gente possa no futuro construir um abatedouro com todas 

as normas que a vigilancia sanitaria exige, porque ja que a gente 

tem um frigorifico de primeira qualidade, é importantissimo que 

a gente construa em Perpétuo Socorro (que é onde se faz o 

maior abatimento de caprinos, de suino do nosso municipio) que 

a gente consiga também esse recurso. Essas sdo reivindicagGes 
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feitas se a senadora Tereza Leitdo nos der o prazer de sua visita e 

de sua presenga. Como também, para o futuro de Socorro que é 

a situagdo que todos pedem demais a todos os politicos que 

estdo os visitando: a situagdo da gente colocar uma ambulancia 

na nossa unidade de saude da familia, porque a gente vai ter 

aquela regido asfaltada, uma demanda de circulagdo de gente 

bem superior para aquela regido de Perpétuo Socorro, entdo é 

de suma importdncia que a gente consiga, independentemente 

de ser recurso proprio ou de repasse dessa Casa ou até mesmo 

de emenda parlamentar, uma ambulancia para deixar a 

disposicdo da equipe de saude da familia para que quando eles 

recebam pacientes em convulsdo, pacientes de acidente, eles 

ndo precisem esta com o telefone pedindo a Alagoinha porque ja 

vai esta o carro de Socorro |4 para que possa ter uma agilidade 

maior na questdo do socorro aquela populagdo. Essas sdo as 

minhas reivindicagdes que farei como candidata a uma préxima 

gestdo e essas serdo as minhas lutas para a comunidade de 

Perpétuo Socorro. No mais, quero desejar e agradecer a todos 

que nos recebem e abrem as suas portas para nos ouvir e 

receber as suas propostas e também para ser ouvir as propostas 

gue tenho como candidata, como representante de um partido 

gigante que é o partido do nosso Presidente Lula e da nossa 

senadora Tereza Leitdo, para unir forgas e conseguir levar para 

essa comunidade esses beneficios se assim a populagdo decidir e 

desejar. Boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva no tempo 

regimental e no tempo de lider do partido, e o mesmo fez o 
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seguinte pronunciamento: boa noite a todos em nome do 

presidente Sukita eu saldo a todos os vereadores e funcionarios 

dessa casa e a todos que estdo em suas casas nos assistindo pego 

que deus nos abencoe a cada um filho de alagoinha e que de a 

protegdo divina a todos, ates de eu comegar a minha fala eu vou 

deixar logo o meu voto aqui senhor presidente o meu voto e 

positivo meu voto e aprovando o projeto por que e de muita 

importancia ndo pra mim nem pra nés e pra todos do municipio 

de alagoinha isso e um voto que a gente tem que votar com 

muito carinho viu entdo eu voto aprovando o projeto pra 

comegar a minha fala mais uma vez eu quero pedir lembrar se 

alguém de vocés tiver sabendo se ja foi realizado que mim corrija 

eu agradego o pessoal da saude continua mim pedindo pra que 

cobre que aqui do prefeito Uilas Leal o pagamento do aumento 

do saldrio deles que estar enganchado dez janeiro segundo mim 

passaram na outra reunido ontem mim ligaram os profissionais 

da saude o qual ninguém pode citar o nome por que nds 

sabemos emprego que a pessoa ndo e concursado eu chamo 

empregado com cuspe se falar qualquer coisa que chegue a o 

prefeito ndo gostar estar correndo risco de perde seu emprego 

nos sabemos que aqui a perseguicdo e serrada aqui estar 

negdcio serio fio aqui se ndo votar o pai voa também pra dar a 

bengdo o pai tem que ser por telefone por que se ndo ele perde 

0 emprego e isso eu posso provar que isso vem reinando a muito 

tempo eu falando e mostrando mas continua ai a situagdo dessa 

forma entdo seu prefeito se senhor ndo pagou o senhor pague 

mas eu acho que essa semana o senhor vai ter uma visita 

surpresa acho que o advogado dos funcionarios da saude ele vai 

vi nos fazer uma visita talvez ndo seja tdo agradavel como a vossa 

exceléncia e acostumado receber visita mas que aguarde ne que 

ndo e desse jeito as coisas, aqui eu quero falar dar vereadora 

falou de dois assuntos ai que e pertinente a mim ambulancia pra 

perpetuo socorro eu nunca tinha falado aqui ndo mas eu vou fala 
R —— 
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também ndo sei se vem hoje ou amanha ndo eu que vou dar a 

minha deputada Debora Almeida ela estar com uma ambulancia 

pedida pra mandar aqui pra alagoinha pra saude se deus quiser 

quando chegar estd no lucro ndo e ndo sei se chega esse ano 

ainda mas acredito que vai chegar entdo eu sé tenho a agradecer 

a vocé deputada Debora AlImeida em nome do povo de alagoinha 

que precisa e muito bem vinda vem pra servi a todos 

provavelmente ela devi vim destinada para perpetuo socorro que 

foi assim que eu pedi mas vindo pra alagoinha estar bom estar 

de bom tamanho se deus quiser vai dar certo, Dora também 

falou de um outro assunto que tem a ver comigo e o abatedouro 

mas eu chamo de matadouro de perpetuo socorro eu fiz uma 

indicagdo aqui que faz tempo que eu pego até fui criticado um 

dia desse ai por um palhago fez uma gravagdo ai imitando a voz 

bem da mde dele devi ter sido da mae dele ele devi ter visto ela 

falando aquela linguagem como que era eu que estava falando 

que ndo comia carne do agougue de socorro por que o 

matadouro era imundo quem fez as denuncias foram os 

funcionarios 1a se queimando no meio do tempo |4 chovendo e 

quem quiser ver var |a conferir pra ver a situagdo ndo e que os 

funciondrios estdo com mal vontade e que o ambiente e 

pequeno e improprio e ilegal pra quantidade de animal que e 

abatido ali a demanda e muito grande quando o ambiente ndo 

oferece as minimas condicGes pra abater a quantidade de animal 

que e abatido em perpetuo socorro que e um lugar da melhor 

carne de Pernambuco a perpetuo socorro mas melhor ndo pode 

e eu quero deixar bem claro se eu falace que ndo comia carne 

em perpetuo socorro eu mas meus filhos nés ndo compraria 

carne em perpetuo socorro eu compro carne em perpetuo 

socorro dez de quando eu mim entendo de gente moro aqui a 

trinta e dois anos nunca deixei de compra minha carne em 

perpetuo socorro por ter um filho casado mora |a compra carne 

|1a trago carne pra minha filha mas isso e época de politica 
] 
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sempre aparece uns engragadinho querendo tirar proveito dos 

outros por que acha que eu tenho muito voto mas eu ndo tenho 

muito voto em socorro ndo eu tenho voto normal de socorro 

como qualquer um var pra la var fazer o que eu fago 1a que ele 

consegue ter a votagdo minha até mais do que eu isso e besteira 

a votagdo de socorro ela e muito bem dividida pra todos os 

candidatos |a tem vaga e espago para todo mundo e se o cabra 

quiser ter duzentos trezentos votos va pra la faga o que eu faco 

faga mas um pouco que ele vai ter mas voto do que eu tranquilo 

isso e besteira nunca tive ganancia por quantidade de voto que 

nem pra ter mil votos e ser o mais votado ndo a minha pretensido 

pego a papai do seu e a0 meu povo que mim ajude se eu 

merecer pra eu chegar eu chegando estar bom eu estou aqui pra 

pedir cobrar fazer o que eu posso pelo pessoal e pronto e desse 

jeito a minha histdria. , vou falar um pouco das outras na outra 

parte do lider, e a estrada eu também quero mandar aqui um 

agradecimento especial para a governadora pra Debora que foi 

uma pecga chave das pegas chaves que destravou a estrada a 

estrada estar andando muito bem gragas a deus todos os dias eu 

estou passando | estou visitando os canteiros de obra estar uma 

bengdo gracas a deus acredito que talvez que esse ano ndo mas 

mas que o comego do ano o maximo a gente tem o asfalto 

concluido daqui pra perpetuo socorro se deus quiser ndo se tem 

o que reclamar sé tem o que se agradecer obrigado Debora 

obrigado Raquel Lira como eu sempre falei vou fala quantas 

vezes eu poder e que tiver oportunidade foi preciso uma mulher 

ganhar em Pernambuco pra trazer esse asfalto destravar esse 

asfalto e fazer porque ele ja foi comegado duas vezes por 

governadores que por ai passaram e nunca concluiram nem 

trinta por cento da obra pelo contrdrio deixaram uma 

desgraceira a estrada acontecendo acidente toda semana e se 

encolheram e fica por isso mesmo e acabo se eu acho que eles 

ndo tem aquém prestar conta entdo faziam o que queriam mas 
] 
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hoje gragas a deus o povo de Pernambuco acordou e elegeu uma 

governadora e ai estar sendo em todas as obras de Pernambuco 

estar sendo feita e uma pena que quatro anos e pouco pra fazer 

as coisas se votar nos oito anos se deus quiser que eu espero que 

o povo de Pernambuco tenha amor por Pernambuco e vamos 

reeleger ela daqui a quatro anos se deus quiser pra ela concluir 

muita coisa em Pernambuco que precisa de mais Pernambuco 

estava um estado desossado soa caveira de osso andando nao sei 

nem como estava caminhando Pernambuco na mao dos governo 

e desse jeito as coisas e muito complicada eu quero agora falar 

um pouco de politica com o povo de alagoinha os filhos de 

alagoinha eu pego a todos os alagoinhense que vdo para as ruas 

crie coragem bota a cabega fora de casa e abra o coragdo e diga 

em quem realmente vocé queira vontade de votar oque e que 

vocés querem para cuida pra o municipio de vocés por que o 

municipio de alagoinha estar dominado e controlado por meia 

duzia de gente isso eu digo e claro e evidente todo mundo ver ai 

todo dia meia duzia de secretario enriquecendo do dia pra noite 

em ndo acredito que o cara com um ganho de cinco mil reais 

menos que um vereador ele tenha condigdes de construir tanta 

coisa conseguir tanta coisa mas estar ai as coisas estampadas ndo 

ver qguem ndo quer ndo e quem nhdo quiser ver ndo ver ndo o 

prefeito muita mordomia ndo atende ninguém nao faz nada pela 

pobreza virou as costa ele nem um telefone se quer de ninguém 

ndo atende a ndo ser da meia duzia de chegados dele ele atende 

ele faz de tudo agora os pobrezinho que precisa que necessita 

ndo e escanteado abandonado todas a s situagdes onde eu peco 

mas uma vez filhos de alagoinha que vive sofrendo sendo 

perseguida, massacrado por essa administragdo imunda que tem 

hoje dentro de alagoinha vocés saiba votar vote com amor a 

vocés vote com amor aos amigos de vocés vote com amor as 

familias de vocés os filhos de vocés que precisa de um futuro 

melhor e se continuar essa galera que estar ai cercando o 
] 
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prefeito muitos cercando ja o outro o prefeito que ai estar hoje 

poucos se fala nele ja estar se falando nos futuros sucessor mas 

eu acredito que o povo ndo vdo deixar eles fazer sucessor ndo 

dizem que o futuro o candidato a prefeito sdbado quando foi 

para o comicio ja foi com dois seguranga armados eu ndo sei se 

aqui tem alguma milicia aqui ou tem algum comando ne aqui eu 

nunca vi prefeito andar com seguranga em alagoinha o dinheiro 

gue vocé paga a seguranga devia reverte ele em feira e dar pro 

povo que precisa que passa fome em alagoinha comprar de 

remédio e colocar nas farmacia basica pra das aos pobres que 

precisa que vive ai filhos doente mendigando e pedindo dez reais 

pra um dez reais pra outro uma ajuda pra comprar um vidro de 

remédio por que vai nas farmacia basica e ndo tem nada falta 

dinheiro n3o falta uma administrador s6 oque alagoinha precisa 

e de um administrador voltado pra o povo voltado pra os carente 

e isso que alagoinha precisa volto a pedir de novo vocés saiba 

votar vote com amor a vocés e a familia de vocés e o futuro de 

alagoinha e isso que eu tenho a dizer no dia de hoje entdo muito 

obrigado fiqguem todos com deus até a préxima se assim o bom 

deus nos permitir eu vou ter que mim retirar por que eu tenho 

muito compromissos como todos que estdo aqui tem seus 

compromissos nés estamos numa época de contagem regressiva 

entdo a gente tem que visitar o povo e conversar com o povo pra 

ver se deus abengoa com a mao do povo e a gente chega la entdo 

boa noite e que deus nos abencgoe a todos obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos. Hoje quero iniciar falando 

da minha felicidade do inicio das obras do Caldeirdo do sitio 

Magé que era uma coisa tdo esperada por mim e pelas pessoas 

que ali residem, é um momento de muita alegria, de muita 

responsabilidade com o dinheiro publico e com muito carinho o 

] 
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prefeito Uilas mais uma vez esta realizando mais um sonho do 

povo de nossa Alagoinha com a parceria com essa Casa, entdo, o 

prefeito Uilas estd fazendo trabalho nos quatro cantos do 

municipio e isso ndo é novidade, o prefeito Uilas que foi o 

idealizador de muitos sonhos realizados aqui dentro do nosso 

municipio para o nosso povo. Entdo, falar do prefeito Uilas é 

facil, falar de coisas realizadas, de agdes na gestdo do prefeito 

Uilas no decorrer desses oito anos é fécil e é por isso que o nosso 

time vem muito forte para as eleicbes que se aproximam porque 

também temos uma pessoa que vai disputar o pleito, uma 

pessoa limpa que ninguém tem o que falar, um menino bom, um 

menino que vem debaixo, um menino que sabe tratar as pessoas 

e um menino que acima de tudo é muito competente, pois teve 

alguma das maiores pastas do municipio durante muitos anos, 

entdo, quero mandar um abrago para meu amigo Simao e para o 

nosso prefeito Uilas Leal. Também quero falar da alegria da 

gente ter colaborado em relagdo ao transporte para Perpétuo 

Socorro, que acredito que so esta faltando ser emplacado e essas 

pessoas fiquem tranquilas porque logo elas vdo receber também 

esse beneficio. Hoje eu ndo vou me alongar muito porque estou 

adoentado e estou até um pouco cansado, mas ndo podia deixar 

de vir aqui e falar um pouco dos trabalhos dessa Casa, como 

também principalmente dos trabalhos do prefeito Uilas no 

decorrer desses oito anos. Estamos nos aproximando, como 

tenho dito, de um momento decisivo, de um momento de muita 

renovagdo, mas quero falar um pouco dos meus trabalhos como 

vereador. Todo mundo que me conhece sabe que no decorrer 

desses trés anos e meio nunca existiu o Sukita pessoa e o Sukita 
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vereador pois eles dois sdo uma pessoa sé. Entdo, todos os meus 

trabalhos foram sempre colocados diante da necessidade das 

pessoas, ndo vou mudar o meu jeito, quem me conhece sabe 

que sou assim e tenho certeza que enquanto eu estiver aqui na 

Camara de vereadores como vereador e presidente estarei 

sempre me colocando no lugar do outro antes de tomar 

qualquer decisdo. A gente vem fazendo esse trabalho no 

decorrer de trés anos e estou muito feliz, tenho certeza de quem 

me procurou também estd satisfeito no decorrer desse tempo e 

aqui eu reassumo esse compromisso com cada pessoa daqui do 

nosso municipio, com cada pessoa que acredita no meu trabalho 

e dizer que vou continuar forte trabalhando para fazer de 

Alagoinha de verdade um lugar cada vez melhor de se viver para 

cada um de vocés e sempre com a verdade, porque como tenho 

dito: quando a gente pode dizer sim, a gente tem que dizer sim e 

guando ndo pode tem que dizer ndo. E é melhor um ndo com 

verdade do que o sim com mentira. Eu acredito que assim a 

gente consegue entrar e sair de todos os lugares. Entdo, quero 

mandar um abrago para cada pessoa que me recebem em suas 

casas, a cada pessoa que tem essa alegria de estar nos 

recebendo, agradecer pelo carinho de cada um, principalmente 

pelo apoio. E tenho certeza que se Deus quiser no dia 06 de 

outubro seremos vitoriosos em mais um pleito. Entdo, um 

abrago a cada um de vocés. Como sempre tenho dito: estou aqui 

a disposi¢do, ndo deixem de me procurar porque jamais farei 

nada sem me colocar no lugar de cada um de vocés. Entdo, boa 

noite a todos, figuem todos com Deus e até a proxima se assim 

Ele nos permitir. Um abrago do vereador Anderson Sukita. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que nos 

acompanham através da Radio e Tv Brasil, boa noite aos colegas 

vereadores e aos funcionarios desta casa, hoje eu quero 

agradecer pelo trabalho de fiscalizar a respeito do caldeirdo do 

padre, e agradego que o prefeito e secretario ouviram meu 

pedido e tomaram as providencias, gracas a Deus foi tudo 

resolvido e deu tudo certo, sé tenho a agradecer que esse é o 

nosso trabalho de vereador de fiscalizar e buscar sempre a 

melhoria para o povo de alagoinha, também eu quero dizer ao 

pessoal do coqueiro que tenham paciéncia e esperem sé mais 

um pouco que o pessoal vai ai para trocar as ldmpadas que estdo 

gueimadas ai, foi muita coisa de uma sé vez, entdo vamos ter um 

pouco de calma que vai dar tudo certo, muita coisa esta sendo 

feita a0 mesmo tempo, ai teve esse atraso, mas fiquem 

tranquilos que logo vdo resolver tudo, quero cobrar mais uma 

vez que desde o comego do meu mandado eu pego e ndo vejo 

resultado, que é a respeito da agua da Curicaca, Erica veja essa 

situagdo, pois so vocés da Compesa tem o poder de resolver, ja 

fomos em Belo Jardim, em Recife e nada de resolver, 

infelizmente é s6 promessa até hoje, pego que vocé veja com 

carinho pra atender aquele povo, sei que vocés conseguem fazer 

esse trabalho, eu também queria agradecer a todas as pessoas 

que estiveram no sabado, no grande comicio que teve aqui 

dentro de alagoinha com a presenca de Simao, Edinho e todos os 

nossos candidatos, foi uma festa muito bonita, e é como dizem 

quando a gente faz evento “o povo td indo obrigado” muita 
R —— 
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gente, uma festa linda e se Deus quiser sabado teremos um 

grande comicio dentro de Lage Grande, e se Deus quiser e Nossa 

Senhora eu acredito que vai ter muita gente, pois onde a gente 

faz um comicio a gente coloca gente e ninguém vai obrigado nao, 

é o lado que trabalha, é o lado que quer sempre o melhor para 

alagoinha, é o que t6 dizendo com Uilas todo mundo sabe e 

conhece o trabalho dele, é muito fécil a oposigdo chegar e falar, 

mas também é muito dificil eles chegarem e fazer alguma coisa 

por alagoinha, agora o prefeito sim tem servigo prestado, igual a 

primeira dama sua esposa na assisténcia social, os dois vem 

trabalhando muito pelo povo de nossa alagoinha, é um trabalho 

que estd sendo feito em beneficio de alagoinha, reclamam 

porque falta remédio, isso é comum acabar, pois se o povo 

precisa eles vdo |4 e pegam, o governo quando manda ajuda ndo 

é pra comprar um monte de coisa de uma vez ndo, é pra comprar 

o basico, mas todos sabem que o basico se acaba, sempre ta 

tendo remédio pois ja passei varias vezes e vi o povo pegando o 

remédio 13, o que eu tinha para dizer era isso, alagoinha esta no 

caminho certo e com nossos candidatos Simdo e Edinho 

alagoinha esta seguindo com o trabalho e a luta pelo povo, dia 

06 as 19h ja vai esta rolando uma grande festa comemorando a 

nossa grande votagdo, boa noite a todos, fiqguem com Deus e até 

a préxima terga feira se Deus assim nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flavio Inacio dos Santos Junior, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos 

gostaria de iniciar cumprimentando a todos os colegas 

vereadores desta casa, a todos os funcionarios desta casa no 
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nome da pessoa e amiga Jéssica Karoline, e a todos que nos 

acompanham nas redes sociais, dizer da satisfagdo que é esta 

aqui em mais uma sessdo ordinaria, ndo poderia jamais deixar de 

agradecer ao povo de alagoinha por ter comparecido em massa 

em nosso grande comicio que foi realizado aqui no nosso 

municipio, € muito importante pois o povo sabe o que quer para 

0 municipio e para sim, estamos no caminho certo em busca de 

melhorias para alagoinha, a diferenca realmente é gritante, do 

outro lado a gente vé uma oposi¢do que ndo consegue organizar 

um adesivago e nem uma inauguracdo de comité por falta de 

publico, ja foi adiado duas vezes, vamos ver se antes do dia 06 de 

outubro eles conseguem fazer essa movimento, ou vdo deixar 

para depois das elei¢des, a diferenca é muito grande e a 

explicagdo é muito clara e obvia, o povo comparece em peso, aos 

eventos e a¢Bes do prefeito Uilas realiza, primeiro pegando o 

gancho do que o amigo Cicero falou, ninguém é obrigado a ir 

para nada, primeiro os funcionarios do municipio sabem o que 

sofreram na gestdo passada, entdo hoje recebem em dia seus 

saldrios e querem continuar recebendo em dia, no passado a 

situacdo era feita. Salarios atrasados, sem saber como ia garantir 

a feira do més, ndo é dificil entender o porqué dos funcionarios 

aderem aos movimentos, ndo por obrigagdo mas sim por 

gratiddo e reconhecimento do trabalho que esta sendo feito, a 

gente pode dizer que o prefeito Uilas é o prefeito das obras, do 

povo e das multidGes, aqui representando a base da gestdo, 

temos o orgulho de falar que tem obras prestadas nos quatros 

cantos do municipio, como o povo ndo vai reconhecer e nem 

aderir, ndo tem como, o povo reconhece o bom trabalho, quero 
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falar um pouco da obra da passagem molhada da rua nova, para 

um pouco de gente que fica postando videos, quero convidar a 

vocés para se juntar o time de sucesso para se juntarem e sair na 

foto da inauguragdo da obra, é importante contamos com vocés, 

e depois divulguem também, quero também aqui falar um pouco 

do nosso candidato Simdo, da pessoa que ele é, a gente Vé a 

satisfacdo das pessoas em recebe-lo, o candidato que vocés 

estdo vendo hoje é o mesmo Simdo dos anos atras, uma pessoa 

simples, fez seu trabalho correto com humildade e honestidade, 

e hoje aceitou o convite de respeitar o povo de alagoinha e 

recebeu a grande missdo e responsabilidade que é gerir um 

municipio, o povo de alagoinha cansou de ouvir palavras, igual a 

oposigdo ta falando, do nosso lado realizamos agdes concretas e 

realizamos sonhos e ndo ilusGes, geramos empregos fomentando 

as acgoes, feira da agricultura familiar € um exemplo, onde as 

pessoas produzem e vendem seus produtos, através de 

associagBes, a resposta é simples de entender o porqué do 

prefeito estd tendo essa aprovagdo, a gente colhe aquilo que 

planta é por isso que no outro lado nem o comité eles 

conseguem inaugurar, ndo temos duvida da seriedade de Simao, 

e da responsabilidade que Uilas estd dento com o municipio, 

inclusive a gente vai para um evento préoximo sibado, ndo 

adianta tentar movimento, inclusive desrespeitando as distancias 

de drgdos publicos, ndo adianta, o povo ja escolheu e sabe da 

responsabilidade do prefeito Uilas e de Simdo, inclusive sabado 

vamos estd em Lage Grande, quero parabenizar ld o amigo 

Junior, pois quem conheceu Lage grande a 8 anos atras e foi hoje 

j@ nem conhece mais, pois as obras realizadas, a pavimentagdo 
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que foi feita e deu dignidade aquele povo, é dessa forma que 

continuamos trabalhando, prometendo sé o que estd a nosso 

alcance, e que podemos cumprir, apresentando somente aquilo 

que é certo, ndo temos duvida dos resultados que serdo gerados 

com fruto dos nossos trabalhos, vamos juntos continuar 

transformando alagoinha com quem tem trabalho sério, 

aprovamos na Ultima sessdo a lei de diretrizes orgamentarias, é 

isso que o povo espera da gente trabalho sério, entdo fiquem 

com Deus e até a proxima se Deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, e aos nobres 

colegas vereadores e ao pessoal de casa, e das redes sociais, para 

dar inicio eu gostaria de agradecer ao prefeito Uilas, que na 

ultima semana foi feita a inauguracdo do campo de futebol da 

iluminagdo e do reparo na estrutura do campo, e estive 

acompanhando pelas redes sociais vi que ficou muito bom e eu 

s6 tenho a agradecer prefeito Uilas que agora nosso projeto 

vamos da continuidade no préximo sabado e logo mais vai se 

iniciar também o campeonato rural e da nossa regido, quero 

agradecer também a todos que compareceram no Ultimo 

comicio nosso em especial ao povo de lage grande que eu 

garanto a vocés colegas vereadores que o arrastdo que veio de 

13, ndo foi ninguém obrigado foi todos por livre espontanea 

vontade, todos vestiram a camisa amarelinha e todos desceram 

e colocaram os adesivos e viemos para Alagoinha e foi uma 

grande festa onde tivemos a presenca da deputada estadual 

Simone Santana do nosso deputado federal Fernando Monteiro 
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eles que tem contribuido muito para Alagoinha e eu sé tenho 

agradecer, falar aqui também de uma indicagdo que eu fiz a 

alguns meses atras que foi da reforma da escola de lage grande e 

gracas a Deus hoje ela foi concluida e eu s6 tenho que agradecer 

ao prefeito e toda equipe que nos acompanha o time do 

trabalho, povo que tem obras realizadas nos quatro cantos do 

municipio em Alagoinha, esse agradecimento prefeito é em 

nome da populagdo de lage grande pela reforma da escola e pela 

iluminagdo que hoje foi concluida em lage grande, onde foram 

trocadas todas antigas por lampadas leds, é como o vereador 

Flavio junior falou quem foi em lage grande a oito anos atras se 

for hoje ndo conhece mais por que la era esquecido, 14 hoje nés 

temos um carro para saude, calgamento em muitas localidades, 

foi feito pragas, um canteiro central, entdo hoje s6 temos 

orgulho e tem um vereador que vem trabalhando 24h sem parar 

e um prefeito que ndo se cansa de trabalhar tanto em lage 

grande como em toda regido, e eu venho convidar a todos para 

no préoximo sabado compareca |da em Lage Grande, para 

fazermos uma grandiosa festa, entdo por hoje é sé presidente 

encerro minhas palavras e até a préxima oportunidade se Deus 

quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva na condigdo de lider, 

e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite, volto 

aqui como vice-lider, eu ja queria comegar falando aqui do 

calcamento do cego que estad sendo realizado e dizer a todos 

vocés ai do cego ficarem tranquilo por que ja teve gente ai da 

oposi¢do comentando por que o calgamento parou essa semana, 
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comentando que ndo iria mais ser feito, mas pode ficarem 

tranquilos que é tudo mentira, e eu garanto a vocés que quando 

for até o final dessa semana pra outra estara tudo recomegado 

novamente, o motivo de parar foi que faltou pedra, e estd 

esperando chegar para dar continuidade, jamais o prefeito 

comegaria uma obra e ndo concluir, abandonar deixando para 

trds sem fazer, entdo minha gente eu digo pode ter paciéncia e 

aguardar para dar continuidade, eu queria falar aqui um pouco a 

respeito da PE 211, que liga Alagoinha a perpétuo socorro, dizer 

que é muito facil chegar e falar foi A e B que conseguiu 

destravar, mas vamos lembrar que quem ficou noites e mais 

noites, preocupados viajando para o Recife direto, ia as vezes até 

trés vezes por semana no recife foi o prefeito Uilas, para 

conversar com seus deputados e com a governadora e junto a 

nossa senadora, entdo esse time foi o time que destravou a pista 

de Alagoinha a Perpétuo Socorro, foi o time que lutou e gragas a 

nossa senhora através da governadora e nossos deputados, e foi 

tudo através do incansavel Uilas Leal, que ndo se cansou de 

cobrar, correndo atras e lutando, doa em quem doer, ache ruim 

quem achar, engula quem quiser, tem muita gente ai da 

oposigdo torcendo para que a pista pare, e é um absurdo, e eu 

quero dizer a vocés que se preparem quando for se Deus quiser 

até Dezembro ou comeg¢o de janeiro ela vai parar sim, na 

chegada de perpétuo Socorro entdo sera concluida, entdo eu o 

que eu tenho pra dizer hoje é isso, um abrago a todos e uma boa 

noite a todos. 
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Coloco em segunda votagdo o projeto de lei N207/2024 oriundo 

do poder executivo municipal que estabelece as diretrizes 

or¢amentarias do exercicio 2025 e da outras providéncias. O 

vereador que for a favor permanega sentado, quem for contra 

levante-se. Aprovado por unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 242 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

252 Sessdo Ordindria serd no dia 10 de setembro de 2024, terca 

feira no hordrio regimental. Eu 10 

Secretario, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 3 de setembro de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

Maria das Dores Galindo — 22 Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

(justificado) 

Cicero Alves da Silva. 
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José Flavio Inacio dos Santos Junior 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

(Justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva. 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 

(justificado) 

] 
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